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毎日、朝食を食べさせている

起床時間や就寝時間は、いつも同じ時間にしている

ゲームやスマ―トフォンなどの利用について約束ごとを決めて…

子どものよいところを見つけ、ほめている

お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしている

学校での様子を聞くよう心がけている

学校からの配布物は必ず目を通している

地域の行事やボランティア活動に参加している

【家庭教育について】

そう思う 概ねそう思う あまり思わない 思わない
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先生は、子どもを理解し、子どもの気持ちに寄り添ってくれる

先生は、頑張ったことをほめてくれたり、間違ったことを指導してくれる

先生は、授業づくりを工夫し、分かりやすい授業をしている

学校は、人に対する思いやりや社会のルールを守る大切さなどを指導している

学校は、読書をする機会や読書習慣をつけるようにしている

学校は、分かりやすく適切に評価した通知表を作成している

学校は、様々な情報を発信している（学校だより、学級通信、南小ホームページ…

学校は、保護者や地域の人たちとつながりを深めたりする機会を多く設けている

学校は、防災や防犯、事故防止に配慮している

学校は、教室や特別教室、運動場など、学習環境を整えている

いしばし学園（石中、石小、石南小）が行っている小中一貫教育を知っている

いしばし学園（石中、石小、石南小）の「Ｗｉｔｈの日」を知っている

英語の授業を通して、お子様の英語学習に対する態度の向上を感じている

英語の授業を通して、お子様の英語を使うための知識や技能の向上を感じている

お子さんは、英語の授業のことを家庭で話題にしている

【学校教育について】

そう思う 概ねそう思う あまり思わない 思わない
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１２月に実施いたしました「学校教育及び家庭教育自己診断」アンケートに

ご協力いただきありがとうございました。 

今年度は Google フォームを活用して行いました。回答率は約６０％でした。 
【学校教育について】 

肯定的な回答が９０％を超えている項目

が７項目、８０％に達していない項目が、

６項目、その他２項目でした。 

特に、教員の児童理解、授業づくり、思い

やりの指導など、今後も９０％が超えるよ

うにしていきます。また、これまで課題とし

てあがっていた「読書習慣について」は

少し評価があがっています。今後も取り

組みを大切にしていきます。 

英語学習の項目は、学年によって差が大

きかったです。１・２年生の英語学習を池

田市が独自に実施している関係もあり、

全体の質問事項に入れさせていただき

ました。 

最後に、小中一貫教育に関する研修や

活動について「With の日」と呼んでいる

ことを周知していきたいと思います。 

【家庭教育について】 

肯定的な回答が９０％を超えているのがほとんどでした。「朝食を食

べている」「子どもの良いところをほめている」「学校での様子を聞く

ようにしている」「配布物には必ず目を通す」といった毎日のことに高

い評価があり安心しております。 

学校としましては、「学校に行くのを楽しみにしている」について、強

い肯定（そう思う）が約５０％となっていることを真摯に受けとめ、改

善していきたいと考えます。 

家庭数で配布させていただきましたが、南小ホームページに

「学校だより」を掲載しております。グラフにつきましては、そち

らの方が分かりやすくご覧いただけます。 


